

ДО 55-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФЕСОРА ВІКТОРА ПАВЛОВИЧА ПОЛЬОВОГО

55-річний ювілей зустрічає завідувач кафедри загальної хірургії Вищого державного навчального закладу України “Буковинський державний медичний університет”, лауреат Премії імені Володимира Залозецького, доктор медичних наук, професор Польовий Віктор Павлович.

Віктор Павлович Польовий народився 23 жовтня 1963 р. у с. Кормільче Чемеровецького району Хмельницької області. У 1983 р. з відзнакою закінчив Кам'янець-Подільське медичне училище, а вищу медичну освіту здобув у Чернівецькому медичному інституті, який закінчив у 1989 році. Основи хірургічних знань здобув на базі хірургічних відділень Кам'янець-Подільської міської лікарні Хмельницької області та обласної клінічної лікарні Чернівецької області під керівництвом професора Б. О. Мількова. Саме професор Б. О. Мільков звернув увагу молодого лікаря на проблеми хірургії, які у подальшому стали стрижнем наукової і практичної діяльності ювіляра. У подальшому В. П. Польовий працював лікарем-хірургом та заступником головного лікаря (1990–2000 рр.) Городоцької центральної районної лікарні Хмельницької області. Здобутий практичний клінічний досвід для Віктора Павловича став важливою школою на все життя. Набуті практичні знання спонукали Віктора Павловича до навчання в аспірантурі без відриву від виробництва при кафедрі факультетської хірургії Буковинської державної медичної академії, яку він успішно закінчив у 2000 р. Подальшу наукову діяльність В. П. Польовий пов'язує з Alma Mater – Буковинським державним медичним університетом. З 2000 р. він асистент, з 2002 – доцент кафедри госпітальної хірургії, з 2008 – завідувач кафедри загальної хірургії Буковинського державного медичного університету. Завдяки активній громадській позиції, високому авторитету серед студентів та співробітників Віктора Павловича призначили на посаду декана медичного факультету № 3 (2001–2004) та з 2004 року – декана медичного факультету № 1 (2004–2010). У 2001 р. Віктор Васильович



під керівництвом заслуженого діяча науки і техніки України, доктора медичних наук, професора Б. О. Мількова захистив кандидатську дисертацію на тему “Ефективність хірургічного лікування гострого гнійного перитоніту при застосуванні антиоксидантної терапії (експериментально-клінічне дослідження)”, в якій досліджувались нові механізми клітинного та тканинного ушкодження при гострому перитоніті, розкривались нові, тоді ще невідомі, процеси перекисного окиснення білків та ліпідів, пропонувалась ціла

система заходів захисту організму хворих, що у підсумку дозволило врятувати не одне людське життя. Не зупиняючи науковий творчий пошук ні на мить, Віктор Павлович продовжує наукові дослідження, які завершилися у 2007 р. захистом під керівництвом заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України, директора Інституту загальної та невідкладної хірургії НАМН України професора Валерія Володимировича Бойка докторської дисертації “Клінічно-експериментальне обґрунтування хірургічної тактики в потерпілих з абдомінальною травмою”. Узагальнивши та детально проаналізувавши матеріал лікувально-профілактичних установ та наукових центрів Харкова, Чернівців, Хмельниччини, він вперше розробив систему надання медичної допомоги постраждалим із політравмою з переважним ушкодженням органів черевної порожнини відповідно до концепції “damage control”. Віктор Павлович автор і співавтор 5 підручників, близько 40 навчальних та навчально-методичних посібників, він щоденно працює над удосконаленням педагогічного процесу, активно впроваджує досягнення дидактики, подає приклад іншим співробітникам кафедри та університету. У 2002 році присвоєно вчене звання доцента, у 2010 році – професора. Член редакційних рад наукових фахових видань України – “Лікарська справа”, “Буковинський медичний вісник”, “Харківська хірургічна школа”, член спеціалізованої вченої ради Д 58.601.01 при Тернопільському державному медичному

ЮВІЛЕЇ

університеті імені І. Я. Горбачевського. Напрями наукових досліджень: діагностика і лікування гнійних і посттравматичних хірургічної патології органів черевної порожнини, прогнозування гострої хірургічної патології, діабетична стопа. Під керівництвом В. П. Польового захищено ряд кандидатських дисертацій, заплановано ще дві кандидатські дисертації. Він автор понад 400 наукових праць, зокрема, 11 монографій, 4 інформаційних листів, 25 патентів на винаходи, 32 раціоналізаторських пропозицій. Нагороджений Почесними грамотами МОЗ України (2005, 2007), Чернівецької ОДА (2006) та Чернівецької обласної ради (2008). Високі наукові досягнення, активна громадська позиція, управлінські та організаторські здібності і, найважливіше – високі

людські якості та довіра людей, допомагають Віктору Павловичу в його життєвих ситуаціях.

Сьогодні професора В. П. Польового повне звершень. Завдяки невтомній енергії та відданості медицині, науці та освіті, ювіляр знаходиться на вістрі професійного життя. Щиросердечно вітаємо Віктора Павловича і віддіємо шану видатним організаторським і професійним здібностям. Бажаємо Вам, дорогий Вікторе Павловичу, міцного здоров'я, творчого довголіття, натхнення та подальших досягнень на многая літа!

Хай буде радісним кожен наступний рік!
Нехай життя здається добрим дивом
І плідні будуть справи та шляхи,
Нехай живеться легко і щасливо,
Благословенні будьте Богом і людьми!

*Руслан Сидорчук, Ігор Білик, Петро Волянчук,
Руслан Кнут, Юрій Мишковський, Андрій Паляниця,
Богдан Петрюк, Олександр Ротар*